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Comuna Păltinoasa 

Consiliul Local 

P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 09 mai 2022, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, care 

are loc la sediul Căminului Cultural Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 14 consilieri în 

funcţie.                

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 285 din 

03 mai 2022, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5); art. 135, 

alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-au înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.   

  

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  

Având în vedere faptul că domnul consilier Bergheva Florin-Ioan, ales ca președinte de sedință 

în data de 10 februarie 2022 și-a încheiat mandatul său în luna aprilie 2022, în ședința de azi vom 

proceda la alegerea unui nou președinte de ședință.           

       

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.      

        

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

 

           1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință   
       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

    2. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 

14.04.2022     
 Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

    3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local  

al domnului STASCIUC ȘTEFAN și vacantarea locului de consilier local  

      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

         4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul II, anul 2022 ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor   
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

          5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea 

obținerii autorizației de construire pentru 8(opt) locuințe, împrejmuire teren și racorduri utilități, în 

satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, judeţul Suceava   
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

  



  

În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 

două puncte, la propunerea inițiatorului:   

   

            1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și 

didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Paltinoasa    

  Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

 2. Prezentarea cererii Cabinetului medical CM dr. Tilihoi Florin SRL, înregistrată cu nr. 

3.265 din 06.05.2022 

              Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

   

 Domnul primar arată că Proiectul de hotărâre cu care s-a propus suplimentarea ordinii de zi,  a 

fost omis, din eroare, să fie trecut pe ordinea de zi.    

   

 Proiectul ordinii de zi cu completarea adusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un 

număr de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat. 

  

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Domnul consilier Nuțu Florin semnalează faptul că la Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea obținerii autorizației de construire pentru 8(opt) 

locuințe, împrejmuire teren și racorduri utilități, în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

judeţul Suceava, are un interes personal, drept pentru care nu va participa la vot, la acel punct din 

ordinea de zi.  

 Niciun alt consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 09 mai 2022.  

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.   

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Întrucât mandatul de președinte de ședință al domnului consilier 

Bergheva Florin-Ioan a expirat, domnul primar propune alegerea unui nou preşedinte de şedinţă.   



Se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă, iniţiator fiind 

primarul comunei Păltinoasa.    

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei - Corfală Georgeta.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Se fac propuneri pentru un nou preşedinte de şedinţă.  

Doamna consilier Rotari Eugenia  propune pe domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea făcută.  

Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi,  14 consilieri votează “pentru”:  

         Având în vedere rezultatul votului, hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a fost 

adoptată şi este numerotată HCL nr. 32/2022, iar domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică este 

ales preşedinte de şedinţă pentru următoarele 3 luni. Acesta va conduce lucrările şedinţei consiliului 

local şi va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii. 

 

 Punctul 2 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 14.04.2022.   

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 14.04.2022. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 14.04.2022 a 

fost aprobat.    

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta, secretarul general al comunei prezintă în 

continuare Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

local al domnului STASCIUC ȘTEFAN și vacantarea locului de consilier local, iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                          

 În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut domnilor 

consilieri că având în vedere faptul că  domnul consilier Stasciuc Ștefan, care a fost ales pe lista 

Partidului Național Liberal, și-a dat demisia din funcția de consilier local din motive personale.  

            în  conformitate   cu  prevederile art. 204, alin (2) lit. l) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, „Calitatea de consilier local, respectiv cea de 

consilier judeţean încetează de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului, în următoarele 

cazuri: a) demisie”.   

          În temeiul art. 204 alin. (6) din din același document,   „În situaţiile prevăzute la alin. (2) lit. a), c) 

- f) şi l) constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local sau de consilier judeţean, 

precum şi vacantarea locului de consilier local sau de consilier judeţean se realizează printr-o 

hotărâre de constatare a autorităţii deliberative respective, la propunerea primarului ori, după caz, a 

preşedintelui consiliului judeţean sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima şedinţă desfăşurată 

după apariţia evenimentului. Hotărârea autorităţii deliberative este comunicată de îndată judecătoriei 

competente să valideze mandatul supleantului, în condiţiile art. 122, precum şi consilierului local.”   

 Domnul primar și doamna secretar general al comunei prezintă un Referat constatator, întocmit 

în conformitate cu prevederile art. 204, alin. (10) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nu sunt discuții față de materialele prezentate.    



Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 11. Se abținh de la vot domnii Carpiuc 

Dumitru-Cristian, Catargiu Gheorghe și Drob Adrian-Constantin. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului 

STASCIUC ȘTEFAN și vacantarea locului de consilier local,  a fost adoptată și este numerotată HCL 

nr. 33/2022.   

 

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul II, anul 2022 ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, iniţiator 

fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut ca a supus spre aprobare prezentul proiect 

de hotărâre ca urmare a faptului că la unele articole bugetare încasările au depășit prevederile.     

    Astfel, se propune  rectificarea bugetului local prin majorarea veniturilor cu suma de 122.156 

lei. Se majorează sau se diminuează cheltuielile pe capitole, așa cum rezultă din anexa nr.1 la proiectul 

de hotărâre.  Suma de 122.156 lei va fi distribuită pe capitole, așa cum rezultă din anexa nr.1 la 

proiectul de hotărâre.       

   Pentru bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii, respectiv bugetul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare, domnul primar face 

cunoscut că având în vedere sumele mari la plata energiei electrice aferentă consumului acestui serviciu, 

face propunerea de rectificare a bugetului respectiv pe trimestrul II 2022 prin acordarea unei subvenții 

de 30.000 lei din bugetul local, care va fi transferată și repartizată pe capitole, conform anexei nr. 2 la 

prezentul proiect de hotărâre.        

         Raportul de specialitate este întocmit de Biroul financiar, contabilitate, impozite și taxe.   

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetară a bugetului local al 

comunei Păltinoasa, precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 

parțial din venituri proprii pentru trimestrul II, anul 2022 ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 34/2022. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea obținerii 

autorizației de construire pentru 8(opt) locuințe, împrejmuire teren și racorduri utilități, în satul Capu 

Codrului, comuna Păltinoasa, judeţul Suceava, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.                           

  În referatul de aprobare, domnul primar propune aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru 

suprafaţa de 4.091 mp teren, înscris în CF nr. 34276, nr. cadastral 34276, amplasat în satul Capu 



Codrului, comuna Păltinoasa, judeţul Suceava, al cărui beneficiari vor fi domnii Nuțu Ionela-Georgeta și 

Nuțu Florin, cu domiciliul în comuna Păltinoasa, sat Capu Codrului, nr. 675, județul Suceava, având 

avizul Comisiei Tehnic de Urbanism si Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Județean Suceava 

nr. 7/februarie 2022, în vederea obținerii autorizației de construire pentru 8(opt) locuințe, împrejmuire 

teren și racorduri utilități.   

 Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Domnul Nuțu Florin nu participă la 

vot.    

      Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC 

ZONAL în vederea obținerii autorizației de construire pentru 8(opt) locuințe, împrejmuire teren și 

racorduri utilități, în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, judeţul Suceava  a fost adoptată şi 

numerotată HCL nr. 35/2022.  

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic auxiliar 

de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.                         

   În referatul de aprobare, domnul primar propune decontarea navetei unui număr de 12 cadre 

didactice si didactice auxiliare, aferentă lunilor: decembrie 2021, în cuantum de 1476 lei, ianuarie 2022 

în cuantum de 1.567 lei, februarie 2022 în cuantum de 1.676 lei și pentru un număr de 10 cadre didactice 

si didactice auxiliare aferentă lunii martie 2022, în cuantum de 1.767 lei.      

 Raportul de specialitate este întocmit de dra expert Furnică Maria-Sînziana, din cadrul Biroului 

financiar, contabilitate, impozite și taxe zare.    

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 14.    

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea decontării navetei personalului 

didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa,   a fost 

adoptată şi numerotată HCL nr. 36/2022. 

 



Punctul 7 al ordinii de zi: Prezentarea cererii Cabinetului medical CM dr. Tilihoi Florin 

SRL, înregistrată cu nr. 3.265 din 06.05.2022, prin care solicită precizarea datei la care va putea intra în 

spațiul destinat cabinetului medical pe care îl deține cu contract de concesiune, în cadrul Dispensarului 

medical din satul Păltinoasa.    

Domnul primar arată faptul că nu se cunoaște cu exactitate data când se va face recepția 

lucrărilor de reabilitare la Dispensarul medical din satul Păltinoasa. Din acest motiv se va comunica 

domnului dr. Tilihoi Florin faptul că  data în care va putea intra în folosința cabinetului medical din 

incinta dispensarului respectiv, va fi în mod obligatoriu ulterior recepționării lucrărilor ce formează 

obiectul unui contract încheiat în acest sens.  

Cu această ocazie, la momentul predării spațiului, se va întocmi procesul verbal de predare 

primire și act adițional la contractul de concesiune.   

 Domnul dr Tilihoi Florin mai pomenște în scrisoarea sa despre posibile speculații ale pacienților 

dumnealui referitoare la ocuparea spațiului medical din incinta dispensarului în discuție. În ceea ce 

privește zvonul public, vom comunica domnului doctor faptul că aceste aspecte nu intră în competențele 

instituției noastre, Primăria nefiind emitenta vreunei informări cu privire la activitatea acestuia sau a 

spațiului din incinta dispensarului medical.  

 Domnii consilieri sunt de acord cu cele prezentate de domnul primar.   

 

Nefiind alte discuţii,  domnul Vartolomei Dumitru-Romică declară lucrările şedinţei încheiate. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                   Dumitru-Romică VARTOLOMEI                                 Georgeta CORFALĂ 

 


